

Врз основа на член 22, став 1, точка 5 и член 36, став 1, точка 15 од Законот за локалната самоуправа (Сл. Весник на РМ, бр. 5/2002), член 7 од Законот за културата (Сл. Весник на РМ, бр. 31/1998; 49/2003; 66/2003; 82/2005; 24/2007; 15/2008; 116/2010; 47/2011; 51/2011; 136/2012; 23/2013; 187/2013; 44/2014; 61/2015; 154/2015; 39/2016; 11/2018), а во врска со член 16, став 1, точка 5 и член 34, став 1, точка 41 од Статутот на општина Кисела Вода (Сл. Гласник на општина Кисела Вода, бр. 1/20), Советот на Општина Кисела Вода на Седмата пленарна седница одржана на 24 февруари 2022 година, донесе

ПРАВИЛНИК

за условите, начинот и постапката за доделување финансиска поддршка на уметници и други културни работници кои извршуваат јавен интерес од локално значење во културата во Општина Кисела Вода

Член 1

Со овој Правилник се регулираат условите, начинот и постапката за доделување на финансиска поддршка на уметници и други културни работници, кои извршуваат јавен интерес од локално значење во културата на територијата на општината Кисела Вода.

Член 2

Финансиската поддршка на уметниците и другите културни работници се врши согласно член 22 од Законот за локалната самоуправа (Сл. Весник на РМ, бр. 5/2002), член 7 од Законот за културата (Сл. Весник на РМ, бр. 31/1998; 49/2003; 66/2003; 82/2005; 24/2007; 15/2008; 116/2010; 47/2011; 51/2011; 136/2012; 23/2013; 187/2013; 44/2014; 61/2015; 154/2015; 39/2016; 11/2018) и одредбите од овој Правилник.

Член 3

Висината на средствата за финансиска поддршка од членот 2 на овој Правилник се одредува во Буџетот на општината и Годишната програма за култура и културни манифестации и творештво, за секоја година посебно, а кои се објавуваат во службеното гласило на општината.

Член 4

Под уметник, во смисла на овој Правилник, се подразбира физичко лице што создава авторско дело од областа на уметничкото творештво или изведува авторско дело, односно дело од народното творештво, независно од образованието, правниот статус, регистрацијата, државјанството, друг вид припадност итн. Под уметник во смисла на овој Правилник, се подразбира и самостоен уметник.

Под културен работник, во смисла на овој Правилник, се подразбира физичко лице кое врши стручни, научно-истражувачки, теориско-критички, едукативни, кураторски, продуцентски, уметничко-соработнички, менаџерски, специјалистичко-технички или организациски работи во областа на културата, независно од образованието, правниот статус, државјанството, друг вид припадност итн.

Член 5

Постапката за финансиска поддршка на уметниците и културните работници ќе ја спроведува Комисија за доделување на финансиска поддршка (во понатамошниот текст: Комисијата) формирана од Градоначалникот на општината, составена од 5 (пет) члена, од кои 3 (три) члена се од редот на општинската администрација, а 2 (два) члена се од редот на членовите на Советот на општината.

Комисијата е надлежна да:

- Распише јавен оглас;
- Ги отвори и евалуира апликациите;
- Утврди листа на субјекти кои учествувале согласно утврдените критериуми;
- Достави предлог до Градоначалникот, кој носи решение за доделување на финансиска поддршка на уметници и културни работници од членот 4 на овој Правилник.

Комисијата ја одредува висината на средствата кои ќе се доделат на уметникот или културниот работник, согласно предвидените средства во Годишната програма за култура и културни манифестации и творештво за тековната година, а истата не смее да надминува повеќе од 50.000 денари по проект, односно по уметник или културен работник.

Член 6

Комисијата работи на седници што ги свикува и со кои раководи претседателот на Комисијата, кој се грижи за правилно и законито работење на истата.

За текот на седницата на Комисијата и за донесените одлуки се води Записник, на кој се потпишуваат сите присутни членови на Комисијата.

Член 7

Доделувањето на финансиската поддршка на уметниците и културните работници се врши по пат на прибирање затворени писмени пријави (барања) преку јавен оглас.

На јавниот оглас можат да учествуваат уметниците и културните работници од член 4 од овој Правилник, а се со живеалиште на територијата на општина Кисела Вода, под услови утврдени со позитивните законски прописи кои ја регулираат оваа тематика и овој Правилник.

Јавниот оглас се објавува од страна на Општина Кисела Вода во најмалку еден дневен печатен весник и на веб-страницата на Општина Кисела Вода. Рокот за пријавување изнесува 10 работни дена од денот на објавата на огласот.

Ако на огласот не се јават заинтересирани субјекти, се распишува и објавува повторен оглас.

Член 8

Корисник на финансиска поддршка, согласно одредбите од овој Правилник може да биде уметник или културен работник од членот 4 од овој Правилник, кој:

- е жител на општина Кисела Вода;
- во последните три години има реализирано, или учествувано во реализација на најмалку 3 проекти од областа на културата;

- реализацијата на предложениот проект за финансирање да биде на територијата на општината, или да се однесува и да придонесува за афирмација на Општина Кисела Вода.

Член 9

Барателот на финансиска поддршка кој се пријавува на јавниот оглас, покрај барањето/пријавата за финансиска поддршка на предлог – проектот доставува и фотокопија од лична карта и трансакциска сметка, како и изјава за исполнетост на условите од член 8 од овој Правилник.

Барањето/пријавата за финансиска поддршка и изјавата се дадени како прилог и се составен дел на овој Правилник.

Член 10

Незадоволните субјекти од финалниот избор и постапката по јавниот оглас имаат право на приговор во рок од 3 (три) дена сметано од денот на приемот на писменото известување за извршен избор.

Приговорот се поднесува преку Комисијата до Градоначалникот на општината.

Решението на Градоначалникот по приговорот е конечно.

Член 11

Помеѓу Општина Кисела Вода и избраниот субјект се склучува Договор за доделување на финансиска поддршка.

Договорот за финансиска поддршка ги содржи следните елементи:

- страни на Договорот;
- предмет на Договорот;
- обврски на Договорните страни;
- рок на важност на Договорот;
- причини за раскинување на Договорот.

Член 12

Субјектите – корисници на финансиска поддршка се должни:

- на Општина Кисела Вода да и достави адреса за доставување на писмена, при што ќе изјави дека секое доставување на писмено од страна на општината на таа адреса ќе се смета полноважно, и
- да ја извести општината за секоја промена на седиштето, адресата, статусни и слични промени, промени на сметките и сл.

Член 13

Субјектите корисници на средствата за финансиска поддршка се должни во рок од 30 дена по завршување на проектот, а не подоцна од 15 декември во тековната година да достават финансиски извештај за наменското користење на средствата од членот 3 на овој Правилник.

Финансиските извештаи треба да содржат податоци за начинот, намените и периодот на реализација на средствата, ефектите и остварените резултати, а во прилог на наративниот извештај се доставува и детален приказ за потрошените средства поткрепен со документација: платени фактури, исплатни листови, изводи од банка, фискални сметки и сл.

Член 14

По поднесените финансиски извештаи, Комисија за надзор формирана со решение на Градоначалникот составена од 5 (пет) члена, од кои 3 (три) члена се од редот на општинската администрација, а 2 (два) члена се од редот на членовите на Советот на општината, врши разгледување на финансиските извештаи за наменско користење на средствата и ја утврдува:

- навременоста на доставување на извештајот;
- целовитоста на извештајот;
- наменско/ненаменско користење на средствата;

Комисијата од ставот (1) на овој член доставува Извештај за својата работа до Градоначалникот и до Комисијата за доделување на финансиска поддршка на уметниците и културните работници.

Доколку Комисијата за надзор од ставот (1) на овој член утврди дека барателот не го реализирал проектот, не доставил финансиски извештај за реализација на проектот, го злоупотребил правото на финансиска поддршка или извршил ненаменско користење на средствата е должен да ги врати добиените средства во целост на начинот на кој ги стекнал, со законска затезна камата и го губи правото на повторно учество на јавен повик во следните 3 години.

Член 15

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавување во „Службен гласник на Општина Кисела Вода“.

Број 09-1735/18
24 февруари 2022 година
Скопје

ПРЕТСЕДАТЕЛ
на Советот на Општина Кисела Вода
Иван Живковски



МТ/РД

Трицих:
С. Давид
15.09.2022 год